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Referat fra møte i menighetsrådet  
Tirsdag 18. september 2017 kl. 19:30 (Utsatt fra opprinnelig innkalling 14. september) 
   
 
Møtedeltakere: (X=tilstede/F=Forfall) 

X Odd Treffen F Ellen Øien   

X Helge Dammen F Jorun Fuglerud   

F Inger Johanne Stensen     

X Anne Hole     

X Ole Johan Stokstad     

 
Merknader til innkallingen: Ingen 
 
Tilføyelser til saksliste/eventuelt, se sak nr 19 
 
Saksliste ifølge innkalling.    
   

Nr Saksliste Ansvar 

15/17 - Gudstjenesteliste høsten 2017 
Vedtak: Oppgaver som klokker og kirkevert ble fordelt samt valg av offermål. Ole Johan Stokstad 
sender ut gudstjenesteliste hvor oppgavefordeling og offermål fremkommer. 
- Høsttakkegudstjeneste 15. oktober – markering av nyoppusset kirke 
Vedtak: Sjåbagosforeldre ordner kake og kaffe (klarert etter møte). Jorun Fuglerud sjekker om vi har 
nok av servietter og krus.  
- Konsert Sigvart Dagsland 24. oktober - Parkeringsvakter 
Vedtak: Odd Treffen spør sin sønn Amund og en kamerat  

Ole 
Johan 
 
 
Jorun 
 
 
Odd 

16/17 Trosopplæring – bruk av midler for å leie inn eksterne til å gjennomføre aktiviteter i en 
tidsbegrenset periode for å teste ut muligheter (i stedet for å rekruttere ny trosopplærer) 
Vedtak: Ordningen testes ut og finansieres ved ledig lønn og frie midler. Ingeborg Soot og Andreas 
Harket med bistand fra Jon Martin Høie har sagt seg interesserte.  
 

Odd/Ole 
Johan 

17/17 Prosjektkor: 
Vedtak: Dette går sin gang og mange har vist interesse og meldt seg på. Det vises til omtale i siste 
utgave av Menighetsbladet. Fremføring på Allehelgensdag 5. november. 
  

 

18/17 Sammenslåing av Sylling-Sjåstad eller eget menighetsråd i Sjåstad - Videre prosess 
Som tatt opp på forrige møte ønsker vi å starte en prosess med å vurdere om tiden er inne for å slå 
sammen Sylling og Sjåstad til et sogn og et råd. En artikkel i menighetsbladet for å gjøre disse tankene, 
kjent, men også noe som kan nevnes i kirken kommende høsttakkegudstjeneste. Mindre engasjement, 
vanskelig å få folk i menigheten til å stille til valg i menighetsrådsvalget og at en sammenslåing ventelig 
vil gi en administrativ gevinst, er grunnen til at dette er kommet på agendaen.  
Vedtak: Prosessen fortsetter og Odd Treffen deltar i MR møte i Sylling 19. september for å diskutere 
stemningen for dette i Sylling og de spørsmål som vil komme. Skulle man gå for en slik løsning antas 
dette bli en sak på menighetsmøte våren 2018 

Odd 
 
(Alle) 

19/17 Eventuelt, saker som ble tatt opp: 
- Oppussing av kirkestuen. 
Bygget trenger oppussing innvendig, samt at veggene utvendig bør males i samme farge som kirken. 
Montering av avtrekk fra kjøkken er også nødvendig. 
Vedtak: Slitasje på gulvet som trengs pusset og lakkert, skyldes også bruk av kirkestuen som 
«arbeidsbrakke» ved oppussing av kirken.  
Det søkes om midler fra fellesrådet til nevnte arbeider. Fellesrådet innhenter pris.  
 
- Dugnad for rydding av kjøkken 
Det bør tas en gjennomgang av skap og skuffer og kaste/gi bort ting som ikke lenger kommer til å bli 
brukt.  

Odd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.kirken.no/
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Vedtak: 
Det kalles inn til en dugnad sammen med representanter både fra menighetsrådet og Sjåbagos 
 
- Økonomi - til orientering 
Halvårsrapport viser et overskudd kr 14.582. Det er ennå ikke mottatt revisjonsberetning for 2016 og 
mangler da formelt sett godkjenning av regnskapet. 
 

Jorun/ 
alle 

 
Dato for neste møte er ikke fastsatt. 

http://www.kirken.no/

